

Zápisnica z poslaneckého stretnutia dňa 30.10.2013

Prítomní: 4 občania (prezenčná listina)
Poslanec MZ : Anna Smikoňová

Ospravedlnili sa: Mestská polícia: kpt. Capko Ján a npor. Jeluš Marián - PN

Prítomní 4 občania položili otázky:

1. Ako pokračuje komasácia pre Zástranie?

Odpoveď poslankyne: Ing. Ján Štrajcher z Obvodného pozemkového úradu odpovedal v máji 2013, že peniaze na komasáciu pre Zástranie dostali a komasácia pokračuje. Poslankyňa ho požiada o aktuálnu informáciu a na stretnutí v novembri občanom odpovie.

2. Ako pokračuje pomenovanie ulíc v Zástraní?

Odpoveď poslankyne: Poslankyňa požiadala o informáciu e-mailom prednostu Mgr. Antona Trnovca: do poslaneckého stretnutia nedostala odpoveď ani od neho ani od vedúceho stavebného odboru Ing. Jozefa Oswalda.

3. Kedy bude v Budatíne vyriešený prechod ku ZŠ Budatín?

Odpoveď poslankyne: Podľa poslednej informácie vedúceho odboru dopravy Ing. Igora Lišku mal byť prechod riešený (realizovaný projekt) v septembri 2013.

4. Dostane FO TJ Zástranie 2 autá asfaltovej drte na rozšírenie parkoviska?

Odpoveď poslankyne: Podľa informácie vedúceho odboru dopravy mesto nemá na sklade asfaltovú drť.

Poslankyňa oslovila s prosbou o asfaltovú drť aj riaditeľa SC ŽSK. Asfaltovú drť nemajú, spotrebovali ju pri stavbe cyklotrasy okolo Váhu.

Poslankyňa rieši v spolupráci s pracovníkmi príslušných odborov MÚ priebežne telefonické a elektronické žiadosti občanov Zástrania (osvetlenie, vývoz odpadu, dovoz vody na cintorín, vývoz kontajnera, čistenie cintorína, odpad za MŠ, nádoby na posypový materiál).

Občania môžu svoje požiadavky adresovať aj na priamo MÚ (informátor 7063111, klientske centrum 7063501), mestskú políciu (tel.159) aj na ďalších 2 poslancov 8.VO: (Ján Púček, MUDr. Rastislav Johanes).

Ďalšie poslanecké stretnutie v KD Zástranie sa bude konať podľa harmonogramu: v stredu 20. novembra 2011 o 17,00 hod.

*Zapísala: Anna Smikoňová, poslankyňa MZ Žilina za 8. volebný obvod
Tel.0904/136406, mail:smikonova@gmail.com*

